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PRESENTAZIONE 
I.ZONE ASSOCIAZIONE CULTURALE MUSICALE

I.Zone Associazione Culturale musicale è un’importante realtà professionale, attraverso la quale si sviluppano progetti come eventi e manifestazioni, legati ad un unico filo conduttore che è la musica.  I.Zone è votata allo sviluppo e creazione di eventi musicali trasformando le idee in realtà. 
Tra gli eventi organizzati da I.Zone citiamo l' "I-Zone Rock Festival"  e, il più rilevante a livello nazionale “SETTENOTE FESTIVAL”, giunto quest'anno alla V Edizione.  
I.Zone, mette a disposizione strumentazioni altamente sofisticate all’interno dei suoi studi di registrazione, , l’area live con un grande palco fisso completo di strumenti per le prove dal vivo di gruppi, cantautori e cantanti.

I.Zone è una risorsa dalla quale attingere per progettare, realizzare e confezionare prodotti culturali per ogni esigenza, dove le figure altamente professionali presenti all’interno sapranno tradurre le idee in risultati.  Tra le attività di I.zone anche la realizzazione di serate con musica Live, eventi, concerti, organizzazione di meeting, feste di compleanno, e tanto altro.

Inoltre, I.Zone è anche l’associazione che si occupa di Social Volunteering Service, mettendo a disposizione dei giovani gli strumenti per un impegno sociale culturale, orientato a promuovere la consapevolezza dell’essere “cittadini europei”.
L’AGENZIA Nazionale per i giovani ha accreditato I-Zone in qualità di Organizzazione di invio e coordinamento nell’ambito del programma Gioventù in Azione.

Grazie al suo impegno rivolto alla cultura musicale in tutti i suoi aspetti , alle strutture che mette a disposizione per l’espressione in musica, e alla stretta e intensa collaborazione con Edizioni Settenote Srl, I.zone vanta numerosissime e importantissime collaborazioni:
il Comune di Pesaro, la Provincia di Pesaro e Urbino e la Regione Marche sono chiaramente le istituzioni che per prime appoggiano l’operato dell’associazione, consapevoli dell’importanza delle attività di I.Zone e Edizioni Settenote per il territorio.

Grandi Artisti di fama nazionale ed internazionale scelgono I.zone quale punto di riferimento.

Artisti come 
Fiorello

Juan Diego Florez
Giampiero Solari
si sono avvalsi e si avvalgono della collaborazione di I.Zone per la realizzazione delle proprie performances , lo studio dei loro spettacoli e la realizzazione di video e quant’altro si trovino a dover realizzare quando si parla di servizi affidabili e di qualità.

Inoltre, ci sono progetti interessantissimi che coinvolgono il territorio, sia per quanto riguarda la produzione musicale e il vivaio di giovani artisti della nostra regione e a livello nazionale, sia in campo dello sviluppo interculturale dei giovani. 
Tutto questo con la concretizzazione di importantissime collaborazioni mirate a mettere a disposizione dei giovani i mezzi per realizzare sogni, coltivare passioni e talenti.
I.Zone ed Edizioni Settenote, lavorando in sinergia, si stanno muovendo per la realizzazione di progetti finora inesplorati anche dalle istituzioni locali. 
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www.edizionisettenote.it
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