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Da un'idea di Edizioni Settenote S.r.l.
I.Zone Associazione Culturale musicale
ORGANIZZA


“SETTENOTE FESTIVAL”
Concorso Nazionale della Canzone Italiana
V Edizione

9-10-11 Dicembre 2010


Presentazione dell’Organizzazione e della quinta edizione 
del Settenote Festival
“Settenote Festival” è una manifestazione musicale che si propone di ricercare e promuovere a livello nazionale nuovi talenti fra interpreti e autori nel campo della musica. Questo concorso per giovani cantautori ed interpreti, è un appuntamento significativo nel panorama musicale nazionale. Dopo il felice debutto del primo anno, giunge quest’anno alla V edizione.
Da un’idea di Edizioni Settenote, dopo il grande successo ottenuto negli anni ’60 con i maggiori artisti della canzone italiana , questa importante manifestazione canora è stata riportata in auge.
Quest’anno a differenza delle precedenti edizioni, il Festival propone novità importanti:

· categorie Interpreti Cantautori e Bands
· audizioni LIVE che si terranno in città del nord-centro e sud Italia.

· II°  fase di audizioni in tre grandi città (Nord Centro e Sud Italia)

· 3 serate LIVE in presenza di pubblico 
· 48 semifinalisti (16 per categoria)si sfideranno per conquistare i 12 posti da finalista nelle serate del 9 e 10 Dicembre
· Finale l’11 dicembre con elezione di un unico vincitore senza distinzione di categorie
Il SETTENOTE FESTIVAL vanta ogni anno la presenza di ospiti illustri appartenenti allo star system nazionale. Le passate edizioni hanno ospitato Elenoire Casalegno, Omar Pedrini, Gianni Bella, Neffa, Giada e Patrizia de Blanck, Carmen Russo ed Enzo Paolo Turchi, Eugenio Finardi.

Il Festival si articolerà come segue: 

tra tutte le adesioni che perverranno entro il 30 Settembre 2010, Edizioni Settenote selezionerà con audizioni Live in diverse città italiane, interpreti, cantautori e bands  che avranno la possibilità di accedere alla seconda fase del concorso.
Gli artisti che avranno accesso alla seconda fase del concorso saranno selezionati, sempre per mezzo di audizioni live che si terranno nel mese di Novembre in tre città del Nord Centro e Sud Italia e dalle quali usciranno i 48 semifinalisti per le serate del 9 e 10 dicembre a Pesaro. 

Giovedì 9 e Venerdì 10 Dicembre, verranno selezionati con spettacolo in presenza di pubblico i 12  FINALISTI . Tra i concorrenti finalisti che si sfideranno nella FINALE di SABATO 11 DICEMBRE, verrà premiato un unico concorrente senza distinzioni di categorie.

Si esibiranno dal vivo, per potersi aggiudicare il premio al vincitore che consiste in:

 - MASTER completo di arrangiamento, riprese audio, mixaggio e mastering di un brano inedito scelto in accordo con Edizioni Settenote Srl presso gli studi di registrazione di I.Zone Associazione Culturale Musicale

- CONTRATTO DI PROMOZIONE Artistica per anni 1 (UNO) offerto e svolto da Edizioni Settenote srl. Il contratto prevede l’inserimento dell’artista a Catalogo, la distribuzione digitale del brano inedito realizzato (distribuzione digitale sui migliori online Stores, per l’elenco completo consultare il sito www.edizionisettenote.it), e la promozione e presentazione dell’artista e del suo brano presso tutti i media nazionali ed internazionali (Network radiofonici, Tv locali nazionali e web, stampa nazionale, agenzie di spettacoli e agenzie pubblicitarie, agenzie di management) Edizioni Settenote srl si riserva inoltre, la facoltà di concludere un contratto discografico con l’artista.
La serata Finale sarà trasmessa in diretta da un network radiofonico locale di importanza nazionale e ripresa dalla Tv. 
I. Zone Associazione Culturale Musicale

I.Zone Associazione Culturale musicale ha sin dalla prima edizione l’incarico di organizzare questo evento.

I.Zone e’ un’importante realtà professionale attraverso la quale si sviluppano progetti come eventi e manifestazioni, legati ad un unico filo conduttore che è la musica.

I.Zone è votata allo sviluppo e creazione di eventi musicali trasformando le idee in realtà. Tra gli eventi organizzati da I.Zone, il più rilevante a livello nazionale è proprio il “SETTENOTE FESTIVAL”.

I.Zone mette a disposizione le strumentazioni altamente sofisticate all’interno dei suoi studi di registrazione, un’ampia area live con un grande palco fisso completo di strumenti per le prove dal vivo di gruppi, cantautori ed interpreti.  Edizioni Settenote mette a disposizione la straordinaria consulenza musicale, la professionalità e l’esperienza in Music and Promotion management.

Tutto questo per creare anche quest’anno un appuntamento atteso da artisti emergenti in cerca di visibilità ed opportunità.
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